NHCTPYKIMA 10 HACTPOMKE IMA0JOHA Ma3a «JIACTOUYKHH
XBoCcT» (cM. mpujokenue 1)

|. Hacmpotixa s ¢ppezeposku wmuna.

1) CoBmernraeM BHYTPEHHHE Kpail Ia3a ITOJIOCHI C Kpaem
3aroToBkH ( cM. puc.la), pukcupyem OapaiikoBbie TalKH,
BUHT| BKpydHMBaeM J0 yIopa B I'paHb TaWKU-YIIOpA U
mranreHupkysnemM 0-125 mv m3mepsiem paccrosiaue fO.
3anuchIBa€M 3TO U3MEPEHHUE.

2) Tlo dopmyie (1) BbUncIsIeM mapaMeTp a. MHOXKUTEIIN B
dbopmyse 310 mapameTpsl (pesbl. s nmpumepa maaum
Ta0JIUIly MapaMeTpoB HEKOTOPHIX (pe3 <«JIACTOUKHH
XBOCT»!

3

ApTukyn Yron D, mm d, mm H, PaGouas L, OBwasn
HaknoHa @ ¢pe3bl XBOCTOBMKAa BbICOTA, MM  OJIMHA, MM
9315 9’ 9,5 8 10 40
9316 14° 12,7 8 13 44
9317 7 15,8 8 22 54
9318 ' 19 8 22 54
9319 14° 254 12 22,2 64

3) Hanee, mno dopmyre (2) omnpenensieM BEIUYUHY
nobaBoyHoro cmenieHus Y. D1- mpuna naza noJyiochl.

4) Tlo dopmyie (3) onpenensieM pabouune JJIUHBI BUHTOB | U
2 - f1 u f2 cootBeTcTBEeHHO. |1 — MIMpUHA MEX Ty TTa3aMH,
|2 — mupuHa 3aroTOBKH.

5) Ha mranrenmnupkyJe BeicTaBisieM 3Hadenne 1 u mo Hemy
TOYHO BbICTaBiasieM BUHT | ( cMm. puc.l). Toxe
npojiesibiBaeM U JiJisi BUHTa 2. Ternepb ocnabum Oapaiiku
Y CIBUHEM IIOJIOCY A0 yIopa BUHTA B Tauky —ymop. Kpau
maza TI0JIOCHI  MEPEMECTUTCS]  OTHOCHUTENBHO  Kpas



6)

8)

9)

3aroTOBKM Ha HYXHOE€ HaM pPAacCTOSIHUE, TOCIIE€ 4Yero
bukcupyeM Oapaliku.

Wrak, npucrnocoOieHue TOTOBO ISl BBITIOJHEHHS paloT.
Ecmu ( cMm. dopmyny (3)) 11=12 u 11>12 nonoxenne ms
00pabOTKHU 3arOTOBKHU C JIByX CTOPOH JOCTUTAETCS MPOCTO
nepeMeIieHneM TOJIOCH OT yIopa B OJMH BUHT J0 yIopa
B IPyTOM.

Ecimm 11<I2, To BO3MOXXHO NMPHUACTCS BBIKPYYHBATh OIUH
U3 BUHTOB JUIsI BO3MOXXHOCTH TIEpEMEIEHUs 0 yIopa B
apyroii (mpu 06paboOTKe IPyroi CTOPOHBI 3aTOTOBKH).
[IpenenpHass  mMpUHA  3arOTOBKM  OTPaHUYMBACTCS
pasmepoMm B (cm. puc.1).

Hacmpouika ons hbpezeposku nasza:.

3nech ChOpaBeJIMBBI BCE BBINICTIEpEUMCICHHbIE T, 1-9.

OnHako ecTh U OTANYuA (CM. puc.2):

1) B KAa4CCTBC Kpas 3aroToOBKHM MOI'YT BBICTYIIATb JIMHUMH,

0003HayvaroIMe BHYTPEHHNE Kpas ma3a.

2) Paboumne mmuabl BUHTOB fl M f2 HYXHO BBIUMCIATH MO

dbopmyne (4). 3mech Z 93TO BeIWYMHA HATATA,
00€eCIeunBaloNIero IUIOTHYIO TIOCaAKY COCIUHECHUS
«JIJACTOYKHUH XBOCT». Benmunuuny Z ciemyer momoOpaTh
IKCIIEPUMEHTAIBHO, MTOCKOJIBKY OHA CHIJIBHO 3aBUCHT OT
COCTOSIHHS IPEBECUHBI 3arOTOBKH.

Co3zoaHue mabauuvl napamempos:.

IIpu moBToOpsrolIeiicas 00pabOTKe OIWHAKOBBIX 3arOoTOBOK
U3 OJIHOTUIMHON JAPEBECHHBI II€JeCO00pa3HO  CrenaTh
Tabmuiyy ToToBbix 3HaueHud fl wm f2 mna  OwicTpoit
HAaCTPOWKH IIPUCTIOCOOJICHHS.

IV. Ilpumep pacuema(onsa ¢pezeposxu wiuna):

Bo3smem ¢dpesy 9316 (cm. 1. 2):
a=H*tg (yrom makmona) = 13*0,2493=3,24 mm.

Honyctum, uto D1<D , D1=12,2 mMm; D=12,7 mm.
Torna:



x=(D-D1)/2=(12,7-12,2)/2=0,25 mm
y=a-X=3,24-0,25=2,99 mwm.

OkpyriasieM 3Ha4€HHUE JO OJHOI0 3HAKA MOCHIE 3aMlsTOM.
B mananom ciaydae mpuaumaem y=3,0 MM.

Jlonyctum, HavanbHas aiuHa BuaTta f0=9,5 Mm.
Torna:

f1=f0+y=9,5+3=12,5 mm.

Homyctum 11>12, 11=18,5 mm, 12=15,0 mm.
Torna:

f2=f0+y+(l11-12)= 9,5+3+(18,5-15)=16,0 mm.



[lpunoxeHue 1

Puc 1 0 X
A_A a3mepsl B MM

b a=H*tg (1)

D1<D x= (D-D1)/2 y=0-x
D1>D x= (D1-D)/2 y=a+x  (2)
D1=0 x=0 y=0

fO - HayansHos dnuHa Busma
f1=f0+y - padoyas dnuna Buwma 1 (3)
f2- padoyas dnuHa Buxma 2
Modowba ppesepa ycnobHo He nokasoHa 11=l7? f1=f?
P T 1512 £2=f0+y+(11-12)
y <12 2=f0-(12-11)+y
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[TpunoxeHue 1

Puc 2

/luhuu, odo3Hayaowue BHYmpesHue Kpas nasa

fO - Ho4anebHas dnuHa Busma

f1=f0+y+z - padoyas dnuHa Bunma 1 (4)
f2- padoyas dnuHa buxma 2

=12  f1=f2

11512 f2=f0+y+(l1-12)+2

U1<12  f2=f0-{12-11)+y+z



